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Referat af BESTYRELSESMØDE i Hareskov Badmintonklub 
29. maj 2024 

 

Tilstede: Christian, Bent, Louis, Lena og Malene (referent) 

Fraværende: Bo, Thomas, Steve 

Agenda: 

1. Økonomi 
2. Tidsregistrering pr 1/7-24 
3. Ungdom 
4. Miniton i Hareskov 
5. Åbent Hus igen i den nye sæson 
6. Træner kursus 
7. Spil med andre klubber 
8. Status på vedligeholdelse i hallen 
9. Hjemmeside 
10. Andet 
11. Næste møde 

 

Ad. 1:  Økonomien ser godt ud. 
Opgørelse efter klubmesterskaberne ser fint ud. Det vi bruger penge på er træner løn. 

Ad. 2:  EU lovkrav om arbejdstidsregistrering pr. 1/7-24 skal indføres for vores trænere ved sæson 
start i august 24. Der blev besluttet at benyttes os af Salarys Basic pakke som også integrerer 
til vores økonomisystem hos Billy. Lena sætter i gang med Salary. 

Ad. 3.  Når ungdommen træner, skal der tælles op antal børn og dette vil fremover blive indskrevet i 
en mappe, så hvis der sker brand eller andet, så ved man hvor mange der er til stede. 
Mappen vil også blive brugt til at registrere trænertimer i. 
Ungdommen starter op igen den 19. august 2024 (sommerferie starter 20/6-24) 

Der vil blive lavet nyt oplæg af Bent og Louis til at fordele de mange børn der er kommet til 
klubben. Så alle får de bedste muligheder. De ældste fra ungdom flyttes til tirsdags 
træningen. 

Ad. 4:  Der vil blive kigget ind i ideen om at oprette Miniton i vores klub til næste sæson. Første ting 
der skal undersøges, er haltider. 

Ad. 5:  Der vil blive afholdt Åbent Hus for nye medlemmer igen i august/september når sæsonen 
starter op. Vi har haft 15 nye besøgende på de to åbent hus dage og enkelte besøgende 
gange efter. 
Der skal generelt oprettes et fast tirsdagshold, så medlemmer der ikke kan spille de andre to 
dage, kan være med om tirsdagen. 
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Ad. 6:  Der udbydes trænerkurser af DGI – og hvis der skal være et Miniton hold, anbefales det at 
der uddannes en Miniton træner i klubben, 

Ad. 7:  Ny ide kunne være at finde nogle sjove måder at spille med/mod andre klubber i området – 
som ikke er en direkte turnering, men mere med fokus på at få nogle gode kampe. 

Ad. 8: Der er foretaget vedligeholdelse i hallen på følgende punkter; bruseren er repareret i 
herrernes omklædning, efter de nye blandingsbatterier er sat op er der konstant varmt vand. 
Der mangler en 6. tællerstol, den leder man efter i kommunen for at se om man kan skaffe til 
os. Der er endnu ikke taget nogle beslutninger om nyt halgulv. 
Desværre har vores affugter i boldskabet været i stykket, nu er den lavet, nu virker 
stikkontakten til affugteren ikke. Christian kigger på at få det lavet. 

Ad. 9:  Der arbejdes fortsat på at få vores nye hjemmeside op at køre. Lena vil arbejde henimod at 
den kan ibrugtages til den nye sæson. 

Ad. 10: a. Til næste bestyrelsesmøde starter vi op på at samle info til Generalforsamlingen 

 b. Der afholdes bestyrelsesmiddag med partner den 7. september hos Christian. 

Ad. 11: Næste møde afholdes tirsdag 6. august 2024 kl. 19 i Hareskov Hallen. 


